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1-Programınız?

163 yanıt

2-Sınıfınız?

163 yanıt

Teknolojik olanaklarınız?

3-Gerek uzaktan eğitim yoluyla yürütülen derslere katılmak için,
gerekse verilen ödev, proje vb. faaliyetlerde kullanabileceğinizi
teknolojik cihazlara ( Bilgisayar, tablet, telefon vb) sahip misiniz?

163 yanıt

4-Uzaktan eğitim yoluyla yürütülen derslere katılım ve verilen ödev,
proje vb. faaliyetlerde kullanabileceğiniz sürekli bir internet bağlantınız
var mı ?

163 yanıt

Uzaktan eğitim yoluyla işlenen dersler hakkında.

TAŞKENT MYO MEMNUNİYET ANKETİ -
2023
163 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İş Sağlığı ve Güvenliği
Harita ve Kadastro
Bankacılık ve Sigortacılık23,9%

47,9%

28,2%

Kopyala

1. Sınıf
2. Sınıf49,7%

50,3%

Kopyala

Evet, bu tür cihazlara sahibim.
Hayır, bu tür cihazlara sahip
değilim.

22,1%

77,9%

Kopyala

Evet, internet bağlantım var.
Hayır, internet bağlantım yok.41,7%

58,3%

https://docs.google.com/forms/d/1TSo6wpK-7I8M2qRqR23qTIPd20H4SrWKkQ4bU1XAwnM/edit#start=publishanalytics
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5-Uzaktan eğitim yoluyla yürütülen derslerle ilgili video ve ders
dokümanları UZEM sistemine zamanında yükleniyor mu?

163 yanıt

6- Uzaktan eğitim yoluyla yürütülen derslerle ilgili ders videolarının ve
ders dokümanlarının anlaşılabilirliğini değerlendiriniz.

163 yanıt

7- Uzaktan eğitim yoluyla yürütülen derslerle ilgili öğretim elemanı
yeterli kaynak ve materyalleri sizlere sunuyor mu ?

163 yanıt

8-Gerekli olduğunda dersi veren öğretim elemanı ile iletişime
geçebiliyor musunuz ?

163 yanıt

9-Uzaktan eğitim sistemiyle ilgili sorun yaşamanız durumunda, UZEM
destek sorumlusuna ulaşabiliyor musunuz?

163 yanıt

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3. Orta
4. İyi
5. Çok İyi

12,3%

12,9%

28,8%

39,3%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

14,7%

9,8%

28,2%

40,5%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

9,8%

12,3%

32,5%

38%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

22,7%31,9%

32,5%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

8,6%

14,1%

11%

24,5%

41,7%
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10-Uzaktan Eğitim Sistemi ( UZEM ) web sayfası yeterince açık ve
anlaşılır mı ?

163 yanıt

11-Uzaktan eğitime bağlanmada zaman zaman teknik sorunlar yaşıyor
musunuz?

163 yanıt

12-Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı izlemek sizlere
yarar sağlıyor mu?

163 yanıt

13-Selçuk Üniversitesi uzaktan eğitim sisteminden genel olarak
memnun musunuz?

163 yanıt

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5.-Çok İyi

9,2%

9,2%

31,9%

42,9%

Kopyala

1-Her zaman
2-Sık Sık
3-Ara Sıra
4-Nadiren
5-Hiç Bir Zaman

11,7%

19%

51,5%

14,1%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

25,2%
30,1%

33,7%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

8,6%

8%

12,3%

34,4%

36,8%
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14-Uzaktan Eğitim Sistemi ile ilgili önerileriniz varsa lütfen belirtiniz.

14 yanıt

Yok

İnternet bağlantısı sorunları oluşuyor sorunların giderilmesi öğrenciler için yararlı olacaktır

Yok

Daha fazla olanak ile bakış açısını ve ders kalitesi arttırılabilir

Uzaktan eğitim candır

Uzaktan eğitim de pek birşey anlamıyordum.

Öncelikle uzaktan eğitimde hicbirsey anlayamadım yüz yüze dersler kadar verim vermiyor

Uzaktan eğitim bir şey anlayamadım yüz yüze eğitim daha iyi teşekkür ederim

Vize ve final sınavları Uzaktan eğitim sistemi ile olabilir

Uzaktan egitim daha anlayışlı olursa sevinirim ve daha sesli olursa sevinirim okulun
bilgisayarınıda kullansak daha iyi olur yada bilgisayar verilse daha iyi olur böyle zorsunuyom
ben arkadaşlarımda öyle onlarda zorsunuyom yardım ederseniz sevinirim bide İnternete daha
güzel elverişli olursa daha iyi olur

uzaktan eğitim videoları yüklenmeli çünkü yok

dönem başlangıco sorun vardı şuan yok

Erişebilirlik değerlendirmesi

15-Taşkent Meslek Yüksekokuluna gerektiği zaman ulaşabiliyor
musunuz? (Telefon, mail vb.)

163 yanıt

16-Yüzyüze eğitimde ders yürütücüsü öğretim elemanlarına
gerektiğinde ulaşabiliyor musunuz?

163 yanıt

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

27,6%

38%

25,2%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

38,7%

33,7%

23,3%
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17-Öğrenci işleri birimine gerektiği zaman ulaşabiliyor musunuz ve
talepleriniz karşılanıyor mu?

163 yanıt

18-Sizi ilgilendiren duyurular Taşkent MYO web sayfasında zamanında
yapılıyor mu?

163 yanıt

19-Genel olarak Taşkent MYO öğrencisi olmaktan memnun musunuz?

163 yanıt

20-Ayrıca belirtmek istediğiniz husus varsa lütfen belirtiniz.

8 yanıt

Yok

Yook teşekkürler

Yurdun yokuşu çok kötü ya

Okulda kantin yok okul yolu çok kötü yokuşlu

Etkinlikler yapılırsa daha güzel olur hemde okudugumz bölümle ilgili egitim verilirse daha iyi
olur bilgi alınsa daha güzel olur ögrenmemiz daha kolay olurn

Taşkent meslek yüksekokulu etrafında bir kırtasiye bulunmadığı için çoğu ders materyallerini
karşılayamıyoruz

öğretmenler sabah dersi dışında isteğe bağlı etüt vermeli

Temizlik ve Hijyen Koşulları Değerlendirmesi

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

28,2%

39,3%

26,4%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

28,8%

31,9%

33,1%

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

9,2%

22,1%
27%

35%
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21-Genel olarak Taşkent MYO yerleşkesinde temizlik ve hijyen
koşullarının yerine getirildiğini düşünüyor musunuz?

163 yanıt

22-Ayrıca belirtmek istediğiniz husus varsa lütfen belirtiniz.

9 yanıt

Yok

Okul yolundan şikayetçiyim

Yemekhanedeki çatal kaşık tabak ve tepsiyi hijyenik bulmuyorum.

Yook yok

Hayırr

İnternet daha hızlı olsa daha güzel olur ve İSG dersini yüz yüze görerek ve çalışma yerini
görerek daha iui anlarız

Ulaşımı sıkıntı

tek çalışamayan öğrenciler için öğretmen desteği olmalı etüt gibi

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

1-Çok Zayıf
2-Zayıf
3-Orta
4-İyi
5-Çok İyi

30,1%

27,6%

32,5%
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